

# MEDIA INFO

Bratislava 27.2.2024

## **LEXUS RZ 2024 – LUXUSNÉ SUV S POHONOM PREDNÝCH KOLIES**

- **Značka Lexus rozširuje ponuku luxusného batériového elektrického SUV RZ o nové verzie s pohonom predných kolies (FWD)**
- **Nový model RZ 300e ponúka dojazd až 480 km (oficiálny údaj podľa WLTP)**

Lexus RZ bol najprv uvedený na trh ako model s pohonom všetkých kolies, čo umocňovalo jeho kvality luxusného SUV. Teraz značka ponúka väčší výber a rozširuje dostupnosť modelu RZ, pretože pridala aj možnosť výberu pohonu predných kolies, aby oslovila väčší počet zákazníkov. Vznikla tak možnosť vlastniť model RZ s nižšou konečnou cenou, avšak bez straty vlastností, ktoré charakterizujú prvé batériové elektrické vozidlo značky Lexus. Zákazníci môžu očakávať rovnaké remeselné majstrovstvo spracovania a pozornosť venovanú detailom v súlade s filozofiou omotenashi v celom vozidle, zatiaľ čo vodič si bude môcť vychutnať jazdné vlastnosti s princípom Lexus Driving Signature, ktorý mu zabezpečí absolútnu spoľahlivosť, komfort a kontrolu na každej ceste.

Elektrický batériový pohon na novom modeli zostáva rovnaký, chýba však zadná náprava eAxe a prevodník, ktoré sa používajú na verziách s pohonom všetkých kolies (AWD). Vďaka následnému zníženiu pohotovostnej hmotnosti vozidla ponúka elektrický model RZ 300e predĺžený dojazd. Oficiálny dojazd v kombinovanom cykle WLTP dosahuje až 480 km, pokiaľ je vozidlo vybavené 18-palcovými diskami kolies, s 20-palcovými kolesami je to 419 km. Pre porovnanie: zodpovedajúce hodnoty dojazdu vozidla s pohonom AWD predstavujú 440 km a 395 km.

Elektromotor a lítiovo-iónový akumulátor v RZ 300e dosahujú maximálny výkon 204 k (DIN)/150 kW, pričom maximálny krútiaci moment 266 Nm je k dispozícii okamžite po zošliapnutí akceleračného pedálu. To zabezpečuje svižné zrýchlenie – z nuly na 100 km/h už za osem sekúnd.

Zákazníkom sa začnú nové modely s pohonom predných kolies dodávať v lete 2024.

**Viac informácií:**

**Petra Pecovová**  
PR Manager

TOYOTA CENTRAL EUROPE - SLOVAKIA s. r. o.

Galvaniho 19  
82104 Bratislava 2  
Slovakia

Mobile: +421 911 845 348  
[petra.pecovova@toyota-ce.com](mailto:petra.pecovova@toyota-ce.com)  
<https://www.lexusnews.eu/sk/>